

HCAP: ਕੈਲਗਰੀ ਵਿੱਚ ਸਰਜਰੀ ਲਈ ਉਡੀਕ ਸਮੇਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣਾ

23 ਜਨਵਰੀ, 2023

ਹੈਲਥ ਕੇਅਰ ਐਕਸ਼ਨ ਪਲਾਨ (HCAP) ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਦੀ ਕੈਲਗਰੀ ਚਾਰਟਰਡ ਸਰਜੀਕਲ ਸਹੂਲਤਾਂ ਵਿਖੇ ਜਨਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਫੰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਹੋਰ ਆਰਥੋਪੀਡਿਕ ਸਰਜਰੀਆਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਹੋਵੇਗੀ।

ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਦੁਨੀਆ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਫਰੰਟ-ਲਾਈਨ ਸਿਹਤ-ਸੰਭਾਲ ਵਰਕਰ ਹਨ, ਅਤੇ ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਦੀ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਲੋੜੀਂਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਹੋਵੇ, ਜਦੋਂ ਅਤੇ ਜਿੱਥੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਇਸਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇ।

ਨਵੰਬਰ ਵਿੱਚ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹੈਲਥ ਕੇਅਰ ਐਕਸ਼ਨ ਪਲਾਨ (ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਕਾਰਵਾਈ ਯੋਜਨਾ) ਵਿੱਚ ਸਰਜੀਕਲ ਉਡੀਕ ਸਮੇਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣਾ ਇੱਕ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਤਰਜੀਹ ਵਜੋਂ ਪਛਾਣਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਇਸ ਟੀਚੇ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਲਈ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਸੁਤੰਤਰ ਸਹੂਲਤਾਂ ਤੋਂ ਜਨਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਫੰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਵਧੇਰੇ ਸਰਜਰੀਆਂ ਨਾਲ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ।

ਕੈਨੇਡੀਅਨ ਸਰਜਰੀ ਸਲਿਊਸ਼ਨਜ਼ ਇਸ ਮਹੀਨੇ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਅਲਬਰਟਾ ਹੈਲਥ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਨਵੇਂ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੇ ਤਹਿਤ ਇੱਕ ਸਾਲ ਵਿੱਚ 3,000 ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਾਧੂ ਕੁਲੇ ਅਤੇ ਗੋਡੇ ਬਦਲਣ ਅਤੇ ਹੋਰ ਜੋੜਾਂ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰੇਗਾ।

ਹੈਲਥ ਕੇਅਰ ਐਕਸ਼ਨ ਪਲਾਨ AHS ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਐਡਮਿਨਿਸਟ੍ਰੇਟਰ ਨੂੰ ਸਰਜਰੀ ਦੇ ਉਡੀਕ ਸਮੇਂ ਨੂੰ ਘਟਾ ਕੇ ਡਾਕਟਰੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੇ ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਲਿਆਉਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਅਣਵਰਤੇ ਆਪਰੇਟਿੰਗ ਰੂਮਾਂ ਅਤੇ ਚਾਰਟਰਡ ਸਰਜੀਕਲ ਸਹੂਲਤਾਂ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਸਰਜਰੀਆਂ ਕਰਨ ਨਾਲ, ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀਆਂ ਸਰਜਰੀਆਂ ਜਲਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਣਗੀਆਂ।

ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ ਕੈਲਗਰੀ ਵਿੱਚ ਲਗਭਗ 6,000 ਲੋਕ ਆਰਥੋਪੀਡਿਕ ਸਰਜਰੀਆਂ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਅੱਧੇ ਤੋਂ ਵੱਧ ਰੋਡੇ ਅਤੇ ਕੁਲ੍ਹਾ ਬਦਲਣ ਲਈ ਡਾਕਟਰੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਚਿਤ ਸਮੇਂ ਨਾਲੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਸਮੇਂ ਲਈ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਹ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ 2021-22 ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ ਕੈਲਗਰੀ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਕੀਤੀਆਂ ਆਰਥੋਪੀਡਿਕ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਵਿੱਚ 21 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦਾ ਵਾਧਾ ਕਰੇਗਾ।

ਸਰਜਰੀ ਰੈਫਰਲਾਂ ਨੂੰ ਸਰਲ ਬਣਾਉਣਾ

ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਕੋਲ ਹੁਣ ਇੱਕ ਨਵੇਂ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ - ਅਲਬਰਟਾ ਫੈਸਿਲੀਟੇਟਡ ਐਕਸੈਸ ਟੂ ਸਪੈਸ਼ਲਾਈਜ਼ਡ ਟ੍ਰੀਟਮੈਂਟ (FAST) ਰਾਹੀਂ ਆਰਥੋਪੀਡਿਕ ਸਰਜਨ ਅਤੇ ਯੂਰੋਲੋਜਿਸਟ ਰੈਫਰਲ ਤੱਕ ਤੇਜ਼ ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇਗੀ। ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਫੈਸਿਲੀ ਡਾਕਟਰ ਅਤੇ ਹੋਰ ਪ੍ਰਦਾਤਾ FAST ਕੇਂਦਰੀ ਟੀਮ ਨੂੰ ਰੈਫਰਲ ਭੇਜ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਜੋ ਫਿਰ ਰੈਫਰਲ ਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਛੇਟੀ ਉਡੀਕ-ਸੂਚੀ ਵਾਲੇ ਮਾਹਰ ਨੂੰ ਸੌਂਪਦੀ ਹੈ। ਸੂਬਾ ਵਿਆਪੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਅਗਸਤ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਪੜਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਇਸ ਨੇ ਉਦੋਂ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਯੂਰੋਲੋਜਿਸਟ ਜਾਂ ਆਰਥੋਪੀਡਿਕ ਸਰਜਨ ਲਈ 18,500 ਤੋਂ ਵੱਧ ਰੈਫਰਲਾਂ ਨੂੰ ਸੰਭਾਲਿਆ ਹੈ।

ਹਸਪਤਾਲਾਂ ਵਿਖੇ ਸਰਜਰੀ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣਾ

ਹਸਪਤਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਸਰਜਰੀ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਕਈ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਚੱਲ ਰਹੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਮੁੱਖ ਆਪਰੇਟਿੰਗ ਰੂਮ ਦੇ ਸਰਜੀਕਲ ਸੁਇਟ ਦੇ ਸਮੇਂ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਕੈਲਗਰੀ, ਐਡਮੰਟਨ, ਐਡਸਨ, ਗ੍ਰੈਂਡ ਪ੍ਰੈਰੀ, ਲੈਬਿਥਿਜ਼, ਮੈਡੀਸਨ ਹੈਟ ਅਤੇ ਰੌਕੀ ਮਾਉਂਟੇਨ ਹਾਊਸ ਸਮੇਤ ਪੂਰੇ ਸੂਬੇ ਦੇ ਹਸਪਤਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਨਵੇਂ ਆਪਰੇਟਿੰਗ ਰੂਮ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਬਜਟ 2022 ਆਪਰੇਟਿੰਗ ਰੂਮਾਂ ਦੇ ਵਿਸਤਾਰ ਅਤੇ ਨਿਰਮਾਣ ਲਈ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ \$133 ਮਿਲੀਅਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਵਧੇਰੇ ਆਰਥੋਪੀਡਿਕ ਸਰਜਰੀਆਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਨੂੰ ਚਾਰਟਰਡ ਸਰਜੀਕਲ ਸਹੂਲਤਾਂ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲ ਕਰਨ ਨਾਲ ਹਸਪਤਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਆਪਰੇਟਿੰਗ ਰੂਮ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਖਾਲੀ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ ਤਾਂ ਜੋ ਵਧੇਰੇ ਗੁੰਝਲਦਾਰ ਸਰਜਰੀਆਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਣ।

ਸਬੰਧਿਤ ਖ਼ਬਰਾਂ

- [AHS: ਨਵਾਂ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਮਾਹਰਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦਾ ਹੈ](#) (21 ਦਸੰਬਰ, 2022)
- [ਮਰੀਜ਼ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਲਈ AHS ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨਾ](#) (17 ਨਵੰਬਰ, 2022)
- [ਕੇਂਦਰੀ, ਦੱਖਣੀ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਸਰਜਰੀ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਦਾ ਵਿਸਤਾਰ ਕਰਨਾ](#) (7 ਸਤੰਬਰ, 2022)
- [ਉਡੀਕ ਸਮੇਂ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਲਈ ਫਸਟ ਨੋਸ਼ਨਜ਼ ਨਾਲ ਸਾਂਝੇਦਾਰੀ](#) (1 ਜੂਨ, 2022)
- [ਸਰਜੀਕਲ ਰਿਕਵਰੀ ਨੂੰ ਉੱਚ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਲਿਜਾਣਾ](#) (22 ਅਪ੍ਰੈਲ, 2022)
- [ਜਨਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਫੰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਆਰਥੋਪੀਡਿਕ ਸਰਜਰੀਆਂ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣਾ](#) (22 ਜੁਲਾਈ, 2021)

